

Erratum

Die operative Ausbildung an deutschen orthopädischen und traumatischen Kliniken

C. Lüring, M. Tingart, J. Beckmann, J. Grifka, H. Bätgis

DOI: 10.1055/s-0030-1249792/Online-publiziert: Z Orthop Unfall 23.4.2010

Der Begriff „Ausbildung“ wurde durchgängig durch den Begriff „Weiterbildung“ ersetzt, da es sonst zu Missverständnissen kommen könnte. Dies gilt auch für den Titel: „Die operative Weiterbildung an deutschen orthopädischen und traumatischen Kliniken“.